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La presente nota integra la relazione per il mantenimento dell’invarianza idraulica redatta
sempre da questo Studio di Geologia e datata ottobre 2016; essa fa seguito alla richiesta
dell’Ufficio “Servizio Tutela Gestione e Assetto del Territorio della Regione Marche” riguardo
alle modalita di calcolo assunte per la determinazione del volume del bacino di accumulo
temporaneo dell’acqua.

| tecnici regionali hanno osservato che la totalita della superficie interessata dall'intervento e
destinata a verde pubblico deve essere considerata come “trasformatal/livellata” nella formula di
calcolo della invarianza idraulica contenuta nella DGR 53 del 27.01.2014.

Pertanto si riporta di seguito il foglio di calcolo con le superfici cosi modificate, per cui il volume
necessario all’'ottenimento dell'invarianza idraulica dell’'intervento subira un incremento di circa
il 5% passando da circa 338 m? a circa 354 m?.

| progettisti dovranno valutare se il volume del bacino cosi come indicato nella tavola di
progetto A18 (allegata alla ns relazione di ottobre 2018) & sufficiente a contenere tale
incremento o apportare le necessarie modifiche.
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CALCOLO INVARIANZA IDRAULICA Al SENSI DELLA FORMULA (1)
Al SENSI DEL TITOLO il DELLA DGR 53 DEL 27/01/2014

Requisiti richiesti per ogni classe sulla base del volume minimo di laminazione determinato:
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(INSERIRE | DATI ESCLUSIVAME NTE NE CAMPI CONTORNATI)

Superficie fondiaria-lotte (mg) = 1473300
ANTE OPERAM
Superfice impermeabile esistente =
Imp* = 0.00
Superfice permeabile esistente (mg) = 14733.00)
Per" = 100
Imp® + Per® = 1.00
POST OPERAM
Superfice impermeabile trasformata o di
progetto
Imp

Superfice permeabile di progetta
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Imp +Per
INDICI DI TRASFORMAZIONE DELL' AREA
Superfice trasformata/flivellata
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CALCOLO DEI COEFFICIENTI DI DEFLUSSO ANTE OPERAM E POST OPERAM
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VOLUME MINIMO DI INVASO

Portata ammissibile sul corpo ricettore 20

I/s/ha

2947

Insenre la superfice totale dellintervento

Inserire il 200% della superficie impermeabile pid l'eventuale % della superficie presente con materiali

semipermeahili{es. betonelle, grigliati

Irserire il 100% della superficie permeahile (verde o agricola) pilil'eventuale % della superficie presentecon

materiali semipermeabill {es. betanelle, grigliati}

Inserire il 1000 della supeficie impermeabile pil I'eventuale® della superfice trasformata con materiali

semipermeabili (es. betonelle, grigliati}

Inserire il 100% della superficie permeabile (verde o agricala) pii'eventuale % della superficie presentecon

miateriali semipermeabili (es. betonelle, grighati}

superfice impermeabile pilsuperfice permeabile trasformata rispetto all'agricola

superfice inalterata

0.00 + 02 x 100 = 0.20

0.38 + 02x 062 = 0.47

510 - 15 x 1.00 - 50 %
10,000.00 x 14,733.00 = 353.35 me

0.00 = 239.84 mc/ha




